INTERNETOVE ZKOUSKY NANECISTO - 1. kolo
TEST VSEOBECNYCH ZNALOSTI- RESENI

Pocet bodu -

K danému statu prifad’ jeho hlavni mésto: Napi$ rodové jméno byliny, jejiz druhové
USA 1 2 | Brasilia jméno je chudobka?
Brazilie 2 4 | Manila Odpoved: SEDMIKRASKA
Australie 3 6 Lima Maximum bodi: 2
Filipiny 4 8 | Kéhira
Japonsko 5 10 | Ankara Ur¢i tFidu, do které pat¥i napriklad ¢olek
/7
Peru 6 9 Dilli obecny.
Kanada 7 7 | ottawa Odpovéd: OBOJZIVELNICI
Egypt 8 5 | Tokio Maximum bodi: 2
Indie 9 1 | Washington
Turecko 10 3 | Canberra Nasi nejveétsi rybou je:

Maximum bodi: 5

Pocet bodu -

Dopli pismena(Znas cizi slova?):

a) Ten, kdo déla néco odborného bez odborné pripravy
(D1 [L[E[T]A[N]T]

b) ZajiSténi nehybnosti napt. koncetiny
[F[1 [X][A[C]E]

A%

C) Zemémgfic¢
[GIE[O[D[E[T]

d) Automobil s otevienou karosérii se skladaci stiechou
[K[A[B[R[I[O|L|E]|T]

e) Pisemny nebo Ustni projev hodnotici zivot a dilo

zemielé osoby
Pocet bodu -

IN[E[K[R[O[L[O][G |
Nejvétsi dramatik vSech dob se jmenoval:

Maximum bodi: 5
Vpravo ozna¢ spravnou odpoveéd’

A | Josef Kajetan Tyl

B | William Shakespeare X

C | Lev Nikolajevi¢ Tolstoj

Maximum bodi: 1

Pocet bodu -

Internetové ZKOUSKY NANECISTO - Petr Husar

Pocet bodu !

Vpravo ozna¢ spravnou odpoveéd’

A | Stika
B | sumec X
C | losos

Maximum bodu: 1

Pocet boda -

Vyskrtni pojem, ktery mezi ostatni
nepatri:

lopata NEPATRI
ostatni jsou jednoduché stroje
kolo na htideli Patii
kladka Patii
naklonénd rovina Pat¥i
paka Pat¥i

Maximum bodi: 2 Pocet bodu

Jak se jmenoval ¢esky kral, syn Karla IV.
a bratr Zikmunda Lucemburského?

Odpoved: VACLAV V.

Maximum bodi: 2

Pocet boda -

www.zkousky-nanecisto.cz



Internetové Zkousky nanecisto — 1. kolo

TEST VSEOBECNYCH ZNALOSTI - RESENI

Mezi ¢eské kronikare nepatfil:

Vpravo oznag¢ spravnou odpoved’

A | Dalimil
B | Kosmas
C | Dalibor X

Maximum bodi: 1

Pocet bodu -

zvolen &esky fotbalista:

Evropskym fotbalistou roku 2003 byl

Vpravo ozna¢ spravnou odpoveéd’

A | Pavel Nedved X
B | Karel Poborsky
C | Milan Baros

Maximum bodua: 1

Pocet bodu

Nejhlubsi udolni nadrz u nés je:

Vpravo oznag¢ spravnou odpoved’

A | Orlicka X

B | Lipenska

Napi$ chemicky vzorec kyseliny sirove.

OdDOVéd’: H,SO,

Maximum bodi: 2

Pocet bodu

C | Stéchovicka

Maximum bodi: 1

Pocet boda -

Jednotkou elektrického napéti je:

Vpravo ozna¢ spravnou odpoveéd’

A | Zépadnich Cechéch

Jadernou elektrarnu Temelin by si A | ampér
nasel v: B | volt X
Vpravo oznag¢ spravnou odpoved’ C | ohm

B | Jiznich Cechach X

Maximum bodi: 1

C | Stiednich Cechach
Pocet bodt -

Maximum bodi: 1

Pocet bodu

Jaky svétek slavime 28. Fijna?

Vznik samostatné Ceskoslovenské
republiky v roce 1918

Odpoved:

Ktery z uvedenych stati nema pristup k
MOFi:

Vpravo oznag¢ spravnou odpoved’

A | Madarsko X

B | Rumunsko

C | Bulharsko

Maximum bodi: 1

Pocet bodu -

Internetové ZKOUSKY NANECISTO - Petr Husar

Maximum bodi: 2

Pocet bodu

www.zkousky-nanecisto.cz



